

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సహాతులలో... పనిచేయాలి... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుట్ర పందిర్యమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9 3 17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2568904

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9 3 17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ : 07680-995758, 0891-2750555

మా గెలుపు ఖాయం



రట్నం: ప్రస్తుత లోకసభ ఎన్నికల్లో తమ ప్రభుత్వ అనుకూల గాలులు బలంగా వీస్తున్నాయని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. తొలిసారి ఓటు హక్కు వినియోగించుకుంటున్న ఓటర్లు, మహిళల నాడిని పట్టుకోవడంలో రాజకీయ పండితులు విఫలమయ్యారని, ప్రతి రోజూ కొత్త కథలు అల్లుతున్నారంటూ విమర్శలు ఎక్కువెట్టారు. రాజకీయ పండితులని చెప్పుకుంటున్న వారు ఢిల్లీలో కూర్చుని మోదీ సర్కార్ కు అనుకూలంగా ఎలాంటి గాలులు లేవని ప్రతిరోజూ కొత్త కథలు అల్లుతున్నారు. తొలిసారి ఓటు హక్కు పొందిన వారు, మహిళల నాకు మద్దతిస్తున్న విషయం వారికి తెలియదు. అత్యధికారాలకు పాల్పడిన వారికి మరణశిక్ష విధిస్తూ చట్టం తీసుకువచ్చినందుకు తల్లులు, సోదరీమణులంతా నాకు సపోర్ట్ చేస్తున్నారని అని మధ్యప్రదేశ్ లోని రట్నంలో సోమవారం జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో మోదీ మాట్లాడుతూ చెప్పారు. మహిళల గృహాలకే నేరుగా పంటగాస్, విద్యుత్

తరువాయి 2లో..

అమరావతి: ఏపీలో తెదేపా విజయం తథ్యమని, కేంద్రంలో మోదీ మళ్ళీ ప్రధాని అయ్యే ప్రసక్తే లేదని ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. నాలుగు రకాల సర్వేలు చేయించాం.. అన్నింటా తెదేపా గెలుపు ఖాయంగా వచ్చిందని తెలిపారు. తమ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలే తమకు శ్రీరామ రక్ష అన్నారు. దేశంలో భాజపా ఓటమి ఖాయమైపోయిందని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. నంద్యాల పార్లమెంటు నియోజకవర్గ నేతలతో అమరావతిలోని హ్యాపీ రిసార్ట్ లో భేటీ అయ్యారు. సాంగ్ సరళిని నేతలను అడిగి తెలుసుకున్న చంద్రబాబు.. ఓట్ల లెక్కింపు రోజు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై వారికి దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికలు ఐదేళ్లకోసారి వస్తాయి. పార్టీ మాత్రం శాశ్వతం. మొన్న బెంగాల్ లో తృణమూల్ కాంగ్రెస్ కు అనుకూలంగా ఎన్నికల ప్రచారం చేశాం. నిజానికి



తరువాయి 2లో..

స్టాలిన్ తో కేసీఆర్ భేటీ

చెన్నై: తెలంగాణ అధినేత, తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ తమిళనాడులో పర్యటించారు. తాజాగా చెన్నైలోని ఆస్ట్రోపేటలో డీఎంకే అధ్యక్షుడు స్టాలిన్ నివాసానికి ఆయన వెళ్లారు. కేసీఆర్ కు స్టాలిన్



తరువాయి 2లో..

సత్తవేపుని కళ్యాణ ఏర్పాట్లపై జేసీ సమీక్షా సమావేశం

తగిన భద్రతా చర్యలు తీసుకోవాలి కొండపైకి వాహనాల అనుమతి లేదు భక్తులకు సకల సదుపాయాలు కల్పిస్తాం పంపా నదిలో శ్రీచక్రస్నానానికి ఏర్పాట్లు



అన్నవరం: తూ.గో. జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం రత్నగిరి వాసుడైన శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవాలు నేటి నుండి ప్రారంభమవుతున్న సందర్భంగా సోమవారం జాయింట్ కలెక్టర్ మల్లికార్జునరావు దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం.వి.సురేష్ బాబు సమక్షంలో దేవస్థానంలో ఉన్న ఆయా శాఖ అధికారులతో

తరువాయి 2లో..

కిడ్నీరాకెట్ కేసు విచారణ ప్రారంభం

విశాఖ క్రైం: శ్రద్ధా ఆసుపత్రి కిడ్నీ రాకెట్ కేసుపై సోమవారం నుంచి త్రిసభ్య కమిటీ విచారణ ప్రారంభించనుంది. డిఎం అండ్ హెచ్ఎ తిరుపతిరావు అధ్యక్ష్యంలో కమిటీ విచారణ చేయనుంది. వారం రోజుల్లో నివేదికను జిల్లా కలెక్టర్ కలమనేని భాస్కర్ కు అందజేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. ఇప్పటికే ప్రాథమిక వివరాలను సేకరించిన సీనియర్ డాక్టర్ బృందం సోమవారం శ్రద్ధ ఆస్పత్రికి వెళ్లనుంది. కిడ్నీ ట్రాన్స్ ప్లాంట్ చేసిన కమిటీ వివరణ కోరనుంది.

బాబూ.. కలలుగనకండి

- టీడీపీకి ఘోర పరాజయం తప్పదు
- వైఎస్సార్ సీపీ నేత తమ్మినేని సీతారాం



గొడుతున్నాయని, కొంతయినా వాస్తవాలు రాస్తే బాగుంటుందని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత తమ్మినేని సీతారాం అన్నారు. చంద్రబాబుపై కొన్ని పత్రికలు, టీవీ ఛానళ్లు రాస్తున్న కథనాలను చూస్తే తనకు ఆశ్చర్యంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. మే 23న వెలువడే ఫలితాల్లో టీడీపీకి

తరువాయి 2లో..

హైదరాబాద్: చంద్రబాబు నాయుడు జాతీయ రాజకీయాల్లో చక్రం తిప్పుతారంటూ కొన్ని పత్రికలు రోజూ ఊదర

రూ.3కోట్ల విలువైన గంజాయి పట్టివేత



నర్సపట్నం: నర్సపట్నం డిగ్రీ కళాశాల సమీపంలో నెల్లిమెట్ల వద్ద సోమవారం రూ.3కోట్ల విలువైన గంజాయిని నర్సపట్నం టౌన్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. దీనికి సంబంధించి నర్సపట్నం టౌన్ సిబ్బంది లక్ష్యణరావు అందించిన వివరాల మేరకు ముందుగా అందిన సమాచారం మేరకు నర్సపట్నం డిగ్రీ కళాశాల సమీపంలో వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా చత్తీషపుడ్ రిజిస్ట్రేషన్ తో సిజి 04 జెసి 6354 నెంబరు గల 12 చక్రాల లారీని తనిఖీ చేయగా అందులో తొడు, బియ్యపు నూక మధ్యలో గంజాయి ప్యాకెట్లను గుర్తించామన్నారు. వెంటనే లారీని అదుపులో తీసుకొని తనిఖీ చేయగా సుమారు 2500కిలోల గంజాయి బయటపడిందన్నారు. గంజాయిని ప్యాకెట్ల రూపంలో తయారు చేసి వాటిని బ్యాగులో నింపి ఉంచారు. ఒరిస్సాకు చెందిన మల్కన్ గిరి రాజుమంజి(25), జైపూర్ కు చెందిన సంతోష్ ప్రధాన్(27), మల్కన్ గిరికి చెందిన కుందన్ గౌడ్(32)లను అదుపులో తీసుకున్నారు. ఈ గంజాయి మల్కన్ గిరి నుండి తుని వెళుతున్నట్లు నిందితుల ద్వారా తెలిసిందన్నారు. లారీని సీజ్ చేసి నిందితులను రిమాండ్ కు తరలిస్తున్నట్లు సిబ్బంది తెలిపారు.

భక్తమహాశయులకు ఆహ్వానము

శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానం అన్నవరం, తూ.గో. జిల్లా

శ్రీ స్వామివారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవ ఆహ్వానము - 2019

ది.14-05-2019 నైశాథ సుధ దశమి జయవారం నుండి
ది.19-05-2019 నైశాథ బహుళ షాడ్యమి ఆదివారం వరకు

శ్రీ స్వామివారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవము
ది. 15-05-2019 బుధవారం రాత్రి గం. 9-00 ల నుండి

శ్రీ బి.వి. రోహిత్, బి.ఎ., ఎం.బి.ఎం. (యు.కె.)
వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త

శ్రీ వీర వేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి కళ్యాణం వీక్షించి పుగితులుకండి

ఎం.బి. సురేష్ బాబు, బి.కాం., బి.ఎల్.
కార్యనిర్వహణాధికారి

